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Патријарх Порфирије: Хитајмо у загрљај Богу и 
ближњима

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 28. септембра 2025. 
године свету архијерејску Литургију у храму Светог Саве на Врачару.

На крају свете Литургије, Патријарх је истакао да данашња јеванђељска 
прича о даровима говори о господару који је слика Бога који даје различите 
дарове људима, свакоме баш онолико колико му треба и оне дарове који су 
му најпотребнији.

– Нико није без дара, свако је почаствован. Међутим, сваки дар и сваки 
таленат јесте послушање од Бога и позив да не закопамо то што смо од Бога 
добили. Дарови су позив на подвиг, на труд да умножимо оно што смо од 
Бога добили, да заправо растемо кроз то што смо добили од Бога, да тај дар 
буде пут познавања Бога, али истовремено и пут даривања себе ближњем. 



Према томе, дар је истовремено и одговорност, а он може бити и терет. Зато 
многи дарове закопавају, плаше се да се ухвате у коштац са оним даром који 
су добили од Бога. Сваки дар служи једном једином највећим дару, а то је 
хитање у загрљај Богу и хитање у загрљај ближњима – нагласио је Светејши 
Патријарх и подсетио:

– Многи се плаше хитања у загрљај Богу и ближњима, јер то подразумева, 
како је и малопре говорио владика Алексеј, борбу са собом, борбу са 
ослањањем на своје уверење, на своје самољубље, на свој памет, на своју 
лепоту, на своје богатство. Заправо, све што имамо – све смо од Бога добили.

На крају свог обраћања, Патријарх Порфирије је изразио радост јер су у светој 
Литургији молитвено учешће узели и драги гости из Грчке:

– Заједно са свештеником Јованом Хазитанасисом и његовом попадијом, данас 
су са нама верници из храма у којем сам служио као ђакон у Атини. Отац 
Јован је сада у пензији, има деветоро деце, шездесет и петоро унучади – и 
двоје на небу, како ми ја рекао – и десет праунука и чека још два заједно са 
својом протиницом Маријом. Док сам био у Грчкој многоструко сам био 
дариван њиховом љубављу. У истом храму смо служили и у истој згради смо 
становали. Заједно смо походили и разне светиње, упознали и неке људе који 
се данас налазе у календару светих и код њих заједно одлазили често, као на 
пример, код оца Јакова Цаликиса, али и многих других.

Уследило је Патријархово обраћање гостима на грчком језику.

Предстојатељу Српске Православне Цркве су саслуживали: преосвећена 
господа викарни епископи хвостански Алексеј и топлички Петар; 
архимандрит Севастијан, игуман манстира Крке; архимандрит Данило, 
игуман манастира Житомислића; протојереји-ставрофори Јован Хазитанасис 
из цркве Свете Параскеве у Атини и Сотирије Гикас из цркве Светог 
Димитрија у Атини); протојереј-ставрофор Радивоје Панић; протојереј Ђорђе 
Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; протојереји Ненад 
Јовановић, Драган Шовљански, Предраг Продић и Бранислав Кличковић; 
јереји Мирослав Васић и Немања Калем; протођакони Драган Радић и 
Радомир Врућинић; ђакони Василије Перић и Никола Рашковић.
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